
Подготовка к контрольной работе



Задание 1

Решение 
 1) х – аргумент, значит нам дано х, найти у
у(6) = -2·6 + 7 = 

 2) найти аргумент, те  х , а дано у
-9 = -2х + 7
2х = 7 + 9
х = 8
Ответ: при х=8 у=-9 

 3) подставить координаты точки в формулу 
15 = -2*(-4) + 7
15 = 15
проходит



у = 3х - 2

1-2у
10х

1) И 2) точки надо показать на прямой

2

Ответ под 1)

-5



Если точка пересечения с осью х, то у заменяем на 0
Если точка пересечения с осью у, то х заменяем 0

1) С осью х (у=0)
0 = 0,5х – 3
х = 6

Ответ: А(6;0)

2) С осью у (х=0)
У = 0,5*0-3= -3
Ответ: В(0;-3)



Надо подставить вместо х и у координаты точки А и 
решить уравнение

20 = k*(-2)-6
20 = -2k-6
2k = -26
k= -13
Ответ: k= -13



2

-4

1) У = -2х, если х меньше или равно 2

-40у
20Х

2) у= -4, если х больше 3


